
Notulen MR 
Datum: 20-11-2023 
Locatie: Online  
Tijd: 19.30 u – 21:00 uur

Notuleren: Krista

Punten

Algemeen

Opening / vaststellen agenda

Eerste punten allemaal informerend.

De schoolreizen en de schoolkampen zijn vrijwel geheel betaald door de ouders. De vrijwillige

ouderbijdrage dan weer niet. Nu ook dit jaar. We missen nog zo’n 900 euro. Dit moet betaald

worden anders kunnen veel activiteiten niet meer doorgaan. Sabriene mag wettelijk gezien

geen herinnering meer sturen. Wendy merkt op dat je er misschien niet persoonlijk om mag

vragen, maar wellicht wel om te attenderen. De AC gaat het in ieder geval nu doen. Volgend

jaar zal de vrijwillige ouderbijdrage er waarschijnlijk helemaal af zijn. Dit zal gaan om de

activiteiten, hoe nu met de schoolkampen is nog niet bekend.

Notulen vergadering 18-09 vaststellen, gedaan.

Overlegvergadering

Schoolplan 2024-2028. Op de Prismadag hebben we met elkaar gekeken naar het schoolplan.

We hebben een inspirerende avond gehad met Kibeo. Hier zijn veel aantekeningen gemaakt.

Mirjam en Sabriene zijn begonnen met het schrijven van het schoolplan. De MR mag daar ook

naar kijken, dat doen we met tussenstappen. Missie, visie en kernwaarden worden

beschreven. Het zal dan over de mail gestuurd worden. Er zit anders te veel tijd tussen.

BSO / MKC stand van zaken. Het ligt helaas een beetje stil. Er zijn veel veranderingen,

personeel stapt op, ontevredenheid bij Kibeo. Nieuw personeel heeft geen

montessori-opleiding. Twee nieuwe leden doen straks wel mee in het verdiepende deel van de

opleiding. We weten nu nog niet of de ouderavond in februari wel door kan gaan over het

Kindcentrum.

Ieniemini is benaderd door Sabriene op zoek naar een andere huisvesting. We hebben al

ruimtegebrek: school en kinderopvang groeien. De vrouw die dat beheert heeft er wel



enigszins oren naar, maar ze heeft meerdere gegadigden. Prismascholen hebben allemaal

Kibeo, dus wellicht lopen er ook contracten tussen Prisma en Kibeo.

Rondvraag. Renate vraagt hoe we de agenda en notulen op de website kunnen krijgen, want

dat blijft terugkomen dat het niet lukt. Sacha neemt dat dinsdag op met Mirjam. Actiepunt.

Wendy vraagt hoe het gaat met Sabriene met de interim functie van de twee scholen? Dat was

vrijwillig. De vraag werd gesteld door het bestuur. Ik heb er goed over nagedacht en eisen

gesteld. Mirjam is uit de groep gehaald en wordt dan rechterhand op het moment dat

Sabriene in Tholen is. Het is een interim functie tot aan de zomervakantie. Ik zal mijn dagen

heel efficiënt gaan indelen. We kunnen nu ook goed de verbinding maken. We kunnen zeker

ook van elkaar leren.

MR-vergadering

Doelen MR / jaarplan schooljaar 2023-2024

De betrokkenheid van de ouders en leerkrachten vergroten: de agenda en de notulen op de

website zien te krijgen. Misschien in de informatiebrief zetten dat die sinds nu daar te vinden

zijn.

Misschien in Parro in de agenda aankondigen dat er een MR vergadering is die iedereen dus

kan bijwonen. Je kan er een link in zetten naar de website. Sacha bespreekt het met Mirjam.

Actiepunt

Deskundigheid MR vergroten: Iedereen zou kijken of er een cursus geschikt voor ons is. Renate

heeft wel rondgekeken, maar het is ook wat we willen. Je kunt iemand uitnodigen. Het zou

misschien samen kunnen met een andere school? Vanuit de GMR worden Youtube-filmpjes

geopperd.

We zouden iemand kunnen uitnodigen. Misschien iets voor specifiek montessori of voor het

vormen van een Kindcentrum. Daar zitten vast allerlei regels aan en het is goed om het uit te

zoeken. Natasja zoekt het uit. Actiepunt

Het overzicht van het verslag is er nu dankzij Renate en Sacha en de Zandplaat. De volgende

personen die het verslag gaan schrijven krijgen het hierdoor een stuk makkelijker.

Einde


